B AYKEIOY AATEBPA
93 1)

1) H ypagun mapdotacn g g Tpokdatel and ) ypapikn topactacn g f pe opillovtio
HETOTOTION KOTA 2 HOVASES TPOG TOL OELA KOl LLE KATAKOPLON HETATOTION KATA 1 povada mpog
T0 KATO

i) g(x)=f(x-2)-1
93 2)

i) H ypagikn topdotoon tng g TpoKOTTEL 0o TNV Ypapikn mopdotootn g T ue
oplovtia petatdmion katd 1 povéda de&id Kot 2 LovAadeg TPOg ToL KATM
i) g(x)=f(x-1)-2
93 3)
1) H ypagin topdotoon g g TpokOTTeL omd Ty Ypapikn mapdotaocn g f ue opilovria
HETOTOTION KOTA 2 LOVAOES OPIOTEPA KO KATAKOPLOY| LETATOTION KOTA 2 LOVASES TPOG TOL
Tévo

i) g(x)=f(x+2)+2
9.3 4)

1) H ypagikn topdotoon g g TpokOTTel omd Ty ypapikn mapdotacn g T ue opilovria
petatomion Kotd 1 povada de€id kot katakdpuE HETATOTIOT KATA 3 LOVAIES TPOG TOL KATM

iy g(x)=f(x-1)-3
93 5)

i) H ypagn mapdotacn e g npokdmtel and v ypoeikn toapdotacn g f pe opillovria
LETATOMION KOTA 3 LOVADES OPLOTEPE KO KOTAKOPVPT LETATOTION KOTAS LOVASES TPOS TO KATM
i) g(x)=f(x+3)-5
9.3  6)
i) H ypagikn topdotoon g g TpokOTTEL 0o TV Ypapikn mapdotacn g T ue opilovria
LETATOMION KOTA 4 LOVAOES APLOTEPE KO KOTAKOPLPN LETATOMIGT KOTA 2 LOVADES TPOG TO
Tévo

i) g(x)=Ff(x+4)+2
93 7)
i) H ypagn mapdotacn e g npokdmtel and v ypoeikn toapdotacn g f pe opilovria
petotomion Katd 1 povada de&1d Kot KoTaKkOpLEN LETATOTIOT KOTE 3 HOVADES TPOG TO KATM®
i) g(x)=Ff(x-1)-3
9.3 8)

i) H ypagikn topdotoon g g TpokOTTEL 0o TV Ypapikn mapdotaocn g f ue opilovria
LETATOMION KOTA 2 LOVAOES OEEH KOl KOTAKOPLOT LETATOMIOT KOTA 5 LOVASES TPOG TO TAV®

i) g(x)=f(x-2)+5
93 9)

1) H ypagin mopdotocn g g TpoKOTTEL 0o TNV YPaPIKN mapdotaocn ™G f pe katakdpoven
petotdmon Katd 4 LovAadEg TPOG To KATM
i) g(x)=Ff(x)-4
9.3 10)
i) H ypagikn mopdotoon g g TpokOTTel omd Ty ypapikn mapdotacn g T ue opilovria
UETATOTION KOTd 2 pHovades de1d Kol KOTAKOPLON UETATOMION KOTA 2 LOVASEG TPOG TOL TAVE®

i) g(x)=f(x-2)+2



